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Kontakty:

Petr Svozil  

Tenisové kurty (J. Snášel): 777 233 349

www.andelskahora.info 
ID datové schránky Andělská Hora: dd3bytd

Úřední hodiny MěÚ: 

Pondělí: 7.00 - 12.00 / 12.30 - 16.00
Středa:   7.00 - 12.00 / 12.30 - 16.00
Čtvrtek: 7.00 - 10.30 

Pokladna: 
Pondělí: 7.00 - 12.00 / 12.30 - 15.30 
Středa:   7.00 - 12.00 / 12.30 - 15.30
Čtvrtek: 7.00 - 10.30
 

Důležitá telefonní čísla:

Policie ČR: 158

Záchranná služba: 155

Hasiči: 150
Tísňové volání: 112

Zdrav. inf. centrum: 553 777 777

Otevírací doba pošty:

Pondělí: 8.00-12.00
Úterý:    14.00-16.00
Středa:   8.00-12.00
Čtvrtek: 14.00-16.00
Pátek:     13.00-16.00

Knihovna:

Pondělí: 13.00 - 17.00 (co 14 dnů)
Červenec a srpen UZAVŘENA 

Bezplatný poslech rozhlasu:

tel. číslo: 725 354 790 

Jiří Snášel:  

 
727 875 811Iveta Mrázková  

Ing. Jitka Eichlerová

mistostarosta@andelskahora.eu 

starosta@andelskahora.eu

Simona Svobodová

Bc. Jaroslav Němec

737 468 952

mistostarosta@andelskahora.eu 

uctarna@andelskahora.eu

 777 233 349

724 179 586 podatelna@andelskahora.eu

Poruchy el. energie: 840 850 860

(technicko-hospodářský pracovník)
723 150 590

 777 233 318
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Společenská  rubrika
Životní jubileum oslaví

Drahomíra Keilingová 82 let

Dušan Vavřík 81 let

Božena Gabrišová 72 let

Zdeňka Studená 66 let

Dana Šťuková 65 let

Oldřich Průdek 62 let

Martin Zendulka 60 let

Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší!

Z našeho středu navždy odešla

Františka Malá Andělská Hora č.p. 198

Odvoz odpadu

Směsný odpad úterý 11. února

25. února

Plast čtvrtek 13. února

Papír pátek 14. února

Barevné sklo pátek 21. února
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Městský úřad Andělská Hora informuje
Upozornění

Dne  19.  2.  2025 tj.  středa,  bude  Městský  úřad  v Andělské  Hoře

uzavřen z důvodu  konání  školení  „Odpadové  hospodářství  obce“.

Děkujeme za pochopení. 

Jitka Eichlerová, referent

Knihovna

V měsíci únoru bude knihovna otevřena v pondělí 10. a 24. 2. 2025

od 13.00 do 17.00. Těšíme se na vaši návštěvu.

Pavla Keilingová, knihovnice

Oplocení dětského hřiště
15.  ledna  byla  Odborem  výstavby  a  územního  plánování  MěÚ

Bruntál přijata žádost k oplocení dětského hřiště a umístění herních prvků.

Oplocení i umístění herních prvků bylo schváleno. Na výstavbu bychom

chtěli využít dotaci.

Jiří Snášel, starosta

Odpady - textil a olej

Upozorňujeme občany, že od 1. 1. 2025 je povinností obce zajistit

kontejner na textil; v Andělské Hoře se nachází před obchodem Hruška. Za

tento kontejner platíme ročně nemalou částku. Kontejner je určen na textil,

obuv,  bytové  doplňky,  hračky  a  další.  Některé  věci  poslouží  ještě

„potřebným“ lidem, jiné jsou recyklovány, případně využity jako výplňový

materiál. Více informací naleznete zde: https://textil-eco.cz/eko-vyzva nebo

https://www.genesis-eshop.cz/eko-vyzva. 

2

https://textil-eco.cz/eko-vyzva
https://www.genesis-eshop.cz/eko-vyzva


ÚNOR 2025

Pokud budete mít pěkné, zachovalé věci,  které by posloužily ještě

dalším lidem, rodinám, doneste toto oblečení  vyprané,  čisté a uložené v

igelitovém  pytli  na  městský  úřad.  Rádi  tyto  věci  předáme  jakékoliv

charitativní  organizaci.  Nevhazujte,  prosím,  textil  a  obuv  do  popelnic

směsného odpadu. Děkujeme! 

Pokud budete mít zachovalé hračky, které už u vás doma nenajdou

využití,  odneste krabice na jakoukoliv pobočku Zásilkovny a nahlaste kód

91708906. A to je vše, platit nic nebudete a počet zásilek (krabic) není nijak

omezen. Na krabice prosím viditelně napište "reHračky". 

Před  obchodem  máme  také  popelnici  na  použitý  kuchyňský  olej

a tuky, nikoliv na vyjetý motorový olej. 

Jiří Snášel, starosta

Ohlédnutí za rokem 2024

Vážení občané, dovolujeme si vás seznámit s tím, čeho jsme v roce

2024 docílili a co se nám podařilo realizovat. Kromě tradičních akcí po celý

rok se nám dále povedlo:

• přechod na odpadový systém door-to-door

• oprava další části střechy na ZŠ, kterou provedla firma z Oborné –

Rudolf Krajča – Klempířské práce

• využití dotace na restaurování obrazu „Vjezd do Jeruzaléma“, který

bude navrácen zpět do kostela sv. Anny na Annabergu

• přesunutí  1.  stupně  ZŠ  na  „velkou“  budovu  a  s  tím  související

rekonstrukce některých tříd
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• o  prázdninách  byl  realizován  projekt  „Konektivita  v  ZŠ“

a vybavení multimediální učebny novými počítačemi

• vyčištění a vybagrování nánosů břehu rybníka

• vyčištění krajnice okolo cesty na Annaberg od náletů a křovin

• bylo nám darováno hasičské auto Mercedes-Benz Atego z Dolní

Moravice,  naše  stávající  auto  Karosa  bude  předáno  do  obce

Třemešná

Jiří Snášel, starosta
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Co se dělo v Adventu
Do adventní  doby jsme vstoupili  Rozsvícením vánočního stromu

29. listopadu. Před samotným rozsvícením vystoupily děti ze ZŠ Andělská

Hora  pod vedením paní  učitelky  Mgr.  Stanislavy Spáčilové.  Připraveno

bylo  občerstvení  pro  velké  i  malé  –  horký  čaj,  svařák,  koblížky a  jiné

sladké pochutiny, ale také grilovaná klobáska. Děkujeme všem, kdo přišli a

vytvořili tak příjemnou atmosféru. Sponzorem této akce byl ČEZ a. s.

Následně jsme s dětmi oslavili  sv.  Mikuláše,  který k nám zavítal

4. prosince. Ještě než přišel Mikuláš v doprovodu čerta a anděla, mohly děti

shlédnout loutkové divadélko (Kašpárkův svět) s pohádkou „O princezně

Rozmařilce“. Myslím, že se zasmály nejen děti…. Poté už šlo do tuhého,

říct  básničku nebo zazpívat  bylo pro mnohé hračka.  Anděl  všechny děti

obdaroval a čert si naštěstí nikoho neodnesl. 
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Před Vánocemi se nesmí zapomínat ani na ty nejstarší, kteří si mohli

posedět, povykládat, zazpívat i zatančit 11. prosince v restauraci U Supa. 
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Adventní dobu jsme zakončili koncertem v podání Pěveckého sboru

města Vrbna 14. prosince. Pan Mgr. Leoš Sekanina nás provedl adventními

písněmi od renesance až po současnost. I přesto, že venku vládlo mrazivé

počasí, zpěv a hudba zahřáli na duši. Po koncertě naše tělo zahřál teplý čaj

či svařák. Fotografie z akcí najdete na www.andelskahora.info/fotogalerie

Kateřina Bujnochová, zastupitel

Knihovnické okénko
Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

ráda bych se tímto vrátila k rubrice „Knihovnické okénko“ a informovala

vás tak o dění v knihovně. Jsem moc ráda, že jsem se mohla v uplynulém

roce  setkávat  jak  se  skalními  čtenáři,  tak  i  s  těmi  novými,  které  tvoří

především děti.  Věřím, že i v dnešní digitální době si člověk může najít
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cestu ke knížce, jde hlavně o záživný a zajímavý způsob, jak hlavně děti ke

čtení přilákat. 

V místní knihovně se nachází množství knih, které jsou zde nastálo,

úplně staré knihy se vyřazují a nahrazují je ty novější, jejichž počet je ale

omezený. Ve spolupráci s Knihovnickým centrem jsou však do knihovny

zapůjčovány velké soubory knih od moderních autorů, jedná se o směsici

klasiky, starších titulů i naprostých novinek. Věřím, že si zde přijde na své

každý čtenář. 

Kromě knih nám nově Knihovnické centrum zapůjčuje také hry. Ty

si zahrají čtenáři povětšinou přímo v knihovně. Je to prima oživení. Jsem

ráda, když děti přijdou a pokud nemají zrovna chuť na čtení, mohou si něco

zahrát  nebo  se  zabavit  s  interaktivní  knihou.  A  nebo  míváme  někdy

společné čtení, kdy si děti vyberou několik knih, čteme z nich úryvky a děti

si pak odnesou domů knihu, která je zaujala. 

Jsem moc  ráda  za  to,  že  knihovnu  navštěvuje  také  paní  učitelka

Spáčilová se svými žáčky. Někdy si něco hezkého čteme, nebo si děti hrají,

nebo  si  společně  povídáme,  některé  děti  odpočívají,  protože  jsou  už

odpoledne utahané z výuky. Věřím, že i tak má na ně prostředí knihovny

dobrý vliv. Chtěla bych tímto do knihovny pozvat další potenciální čtenáře.

Přijďte  se  podívat,  porozhlédnout  se,  popovídat  si  a  vypůjčit  si  knížku,

která vás potěší, pobaví a smysluplně zaplní chladný zimní večer.

Registrační poplatek zůstává i v tomto roce stejný, pro děti činí 20,- 

Kč, pro dospělé 40,- Kč na kalendářní rok. Budu se na vás těšit.

Pavla Keilingová, knihovnice
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Tříkrálová sbírka
Vážení  občané,  v  sobotu  18.  ledna  2025 v  dopoledních  hodinách

proběhla v našem městě Tříkrálová sbírka. Díky vaši štědrosti se vybralo

13 790,- Kč. Moc děkujeme. Finance budou předány charitě sv. Martina v

Malé Morávce. 

Poděkování patří také našim koledníkům – Nikole Chytilové, Tomáši

Černotovi,  Tomáši  Příhodovi,  Magdaleně a  Theodorovi  Bujnochovým, a

také  posilám  ze  Světlé  Hory  Sabince  a  Šarlotce  Kepštovým,  Isabellce

Krejčové a Kamilu Daridovi. Dětem moc děkujeme za jejich čas, ochotu a

chuť  pomáhat.  Nemalé  díky  patří  také  našim  vedoucím  –  paní

Mgr. Ludmile Nedopilkové a p. Janu Markovi, který tuto sbírku v našem

městě každoročně organizuje.

Za tým koledníků Kateřina Bujnochová
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Příspěvky občanů 

Ohlédnutí za (nejen) šachovým rokem 2024
I v uplynulém kalendářním roce byla s podporou vedení města v naší

obci  vyvíjena  šachová  činnost  dětí  a  mládeže.  Zájemci  se  scházeli

pravidelně v úterky v místní základní škole, jen tak si zahrát, či tréninkem

zlepšit svou úroveň pro soutěžní klání. Těch se v průběhu roku odehrálo

několik.  Základní  úrovní  přístupnou všem zájemcům byl  seriál  školních

přeborů, do kterého zasáhlo celkem 13 žáků. 

Více  zanícení  šachisté  soupeřili  na  turnajích  Velkých  cen  okresu

Bruntál  ve  Vrbně  pod Pradědem,  Rýmařově,  Bruntálu a  Krnově  (v této

sezóně bohužel bez medailových umístění). Dva reprezentanti se zúčastnili

Okresního přeboru mládeže a dorostu jednotlivců v Krnově (Tadeáš Barčík

obsadil velmi pěkné 13. místo z 30 účastníků) a čtveřice hráčů bojovala za

naši ZŠ na Okresním přeboru školních družstev v Krnově. 

Nesmíme  zapomenout  na  přátelskou  mezi- školní  soutěž

Pod Vysokou horou, jejichž tří kol (z nichž jedno pořádala naše ZŠ) se naši

zástupci rovněž zúčastnili (žáci naší školy se utkali s vrstevníky z Karlovic

a dvou škol z Bruntálu). 

Kromě šachových soutěží jsme pro zpestření uspořádali pro širokou

veřejnost dvě tradiční akce, podzimní Drakiádu a jarní Kuličkiádu, na nichž

se potkali  lidé  nejen z  Andělské Hory,  ale  i  okolí.  Velmi  děkuji  vedení

města za finanční podporu činnosti našich dětí.

Více fotografií naleznete zde: 

https://www.andelskahora.info/fotogalerie

Jiří Bujnoch
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Základní škola v Andělské Hoře informuje

Ohlédnu-li  se za lednem, musím konstatovat,  že uběhl  neskutečně

rychle. Sotva jsme se s žáky přivítali v novém roce, už se leden nachýlil ke

konci  a  přiblížilo  se  pololetní  hodnocení.  Pro  prvňáčky  bude  prvním

vysvědčením v životě a, kromě jistě krásné velké jedničky, si  odnesou i

slovní  povídání  paní  učitelky,  aby  si  uvědomili,  co  všecko už  ve  škole
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dokázali.  Také  pro  deváťáky  bude  toto  vysvědčení  výjimečné,  nejen

protože bude jedno z posledních, ale hlavně se uvádí na přihlášky na střední

školy.  

Aby si byli deváťáci jistější, že zvládnou přijímací zkoušky a aby si

vyzkoušeli,  jak na tom se znalostmi jsou,  plánovali  jsme pro ně takové

zkoušky nanečisto a příjemně nás překvapilo ministerstvo, které tento počin

nabídlo  všem  školám,  čímž  nám  ušetřilo  práci  se  složitou  přípravou.

Přijímací zkoušky nanečisto pro všechny deváťáky se uskutečnily v úterý

28. ledna. Výzvou pro pedagogy je nová verze Rámcového vzdělávacího

programu  MŠMT,  kde  se  uvádějí  novinky,  které  budou  povinné  školy

zavádět nejpozději od roku 2027. Naše škola se připravuje postupně uvádět

do praxe už od příštího školního roku (např. angličtina od 1. ročníku) a

některé u nás už i fungují (např. slovního hodnocení na 1. stupni). 

Kromě jiného jsme řešili  vyúčtování  loňských dotací  (vyúčtování

dotace pro podporu žákovských aktivit ze Světlé Hory ve výši 150 tisíc,

dotace MŠMT k prevenci digitální propasti ve výši 201 tisíc na nákup a

obnovu digitálních zařízení  pro žáky a  další).  A po intenzivním jednání

vedení  školy se  zastupiteli  obce  byla  podána  žádost  do  Světlé  Hory  na

podporu žákovských aktivit i v roce 2025, tentokrát ve výši 250 tisíc.  Za

vstřícnost velmi děkujeme představitelům obce Světlá Hora. Našemu

zřizovateli – Městu Andělská Hora děkujeme za schválení provozního

příspěvku ve výši  2 166 420,-  Kč.  Chtěli  bychom letos  začít  s  nutnou

opravou  osvětlení  školy,  zejména  tříd,  popř.  i  chodeb  a  toalet,  na  což

bychom rádi  využili  prostředky,  které  jsme se  snažili  ušetřit  z  loňského

rozpočtu na provoz. Jednáme o tom se zřizovatelem. Výměnou světel by se

zároveň  ušetřilo  na  energetických  nákladech.  Vzhledem  k  finanční
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náročnosti  máme  zpracován  návrh  na  1.  etapu  této  výměny,  ale  kdyby

někdo z Vás věděl o nějakém sponzorovi, který by nám pomohl financovat

i osvětlení ostatních prostor (tělocvičny, odborných učeben, chodeb, toalet

apod.), uvítali bychom to. :o) 

Během ledna jsme umožnili  sdílení pedagogických a asistentských

zkušeností  praktikantce paní  Bc.  B.  Rajhelové,  která  nahlédla  do „tajů“

různorodé práce asistenta pedagoga na naší škole. Paní zástupkyně Ing. M.

Nitraiová  se  zúčastnila  dalšího  setkání  lídrů  škol  v  rámci  projektu

Pomáháme školám k úspěchu a jako vedení jsme absolvovaly další stáž u

pana kolegy Mgr. L. Sekaniny a jeho paní zástupkyně. Nejvíce jsme se však

jako pedagogové věnovali výuce a pololetnímu hodnocení výsledků práce

naší i našich žáků.  

Připravujeme (po uzávěrce zpravodaje) 

 28. ledna Přijímačky nanečisto pro všechny deváťáky. 

 28.  ledna  divadelní  představení  Divadélka  pro  školy  z  Hradce

Králové. 

 30. ledna vydávání výpisu vysvědčení. 

 31. ledna jednodenní pololetní prázdniny žáků. 

 Testování  deváťáků v  rámci  celostátního  šetření  KALIBRO – v

první polovině února. 

 20. února kino pro 1. stupeň.

 Lyžařský  výcvik  od  20.  2.  do  26.  2.  (bez  víkendu),  půjčování

vybavení ve středu před výcvikem od 15 hodin na SKI Annaberg. 

 27. února karneval pro všechny děti nejen ze školy. 

 28. února ředitelské volno pro žáky a vzdělávání pro pedagogy. 

Kamila Bezová 
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První pololetí školního roku 2024/2025 

Celé pololetí školního roku uteklo jako voda a máme tu leden, měsíc

opravovaní a uzavírání známek. Žáci se těší na ohodnocení své práce, když

dostanou vysvědčení. Během celého pololetí proběhlo mnoho akcí, jejichž

přehled pravidelně každý měsíc sepisuje paní ředitelka i někteří vyučující.

Kromě těch již dříve uvedených, jsme s některými žáky ještě v prosinci

stihli  navštívit  Městské  minimuzeum  v  Andělské  Hoře.  Jednalo  se  o

návštěvu velmi  zajímavou.  Nejen,  že  jsme měli  možnost  prohlédnout  si

vystavenou  část  expozice  a  přečíst  si  zajímavosti  ze  života  obyvatel  a

významných osobností města, ale také jsme měli možnost poslechnout si

zajímavý  výklad  s  asi  ne  běžně  dostupnými  informacemi  z  úst  paní

průvodkyně Ing. Jitky Eichlerové. Za ty zajímavé příběhy velmi děkujeme.

Také děkujeme za dárečky, které jsme si s sebou odnesli. 

Po celý školní rok pracujeme s našimi žáky na rozvoji kreativity a

divergentního myšlení,  což je  myšlenkový proces,  který vede ke vzniku

množství originálních řešení problému. Jedná se o myšlení rozbíhavé, kdy

stimul  v  podobě  předloženého  problému  vyvolá  hledání  a  vytváření

různých alternativ. Uplatňuje se zejména, pokud má problém více možných

řešení  nebo  pokud  k  jeho  vyřešení  vede  několik  rozdílných  cest.

Divergentní myšlení bývá považováno za jeden z významných předpokladů

kreativity  a  je  žádoucí,  aby  naše  děti  byly  kreativní,  tvořivé.  Lépe  tak

obstojí v dnešním rychlém světě.  

Stále také pracujeme s metodou FIE, tedy metodou instrumentálního

obohacení.  To  nabízí  každému jedinci  bez  rozdílu  možnost  zvýšit  svoji

mentální  kapacitu.  Metoda  pomáhá  objevit  radost  ze  svých  schopností.

Úspěch  při  práci  pak  obnovuje  pocit  spokojenosti  z  vlastních  znalostí,
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zkušeností  a  z  možnosti  jejich  sdílení.  Pomáhá  lidem  být  autentickou

osobností,  která  stojí  nohama  na  zemi  a  věří  ve  své  možnosti.  Metoda

otevírá mysl a umožní vidět nové souvislosti, udržet si touhu a odvahu jít

dál  a  stavět  sebedůvěru.  Úkoly  FIE  procvičují  verbální,  matematické,

logické, a také emocionální dovednosti, v závislosti na potřebách každého

člověka.  

Paní  učitelka Spáčilová se svou třídou „rozjela“ tzv.  centra aktivit

(CA), jež jsou jednou z forem programu Začít spolu. Centra aktivit tvoří

specifické  prostředí  třídy,  bohaté  na  podněty  a  činnosti.  Učitel  vytváří

dětem vhodnější  podmínky k učení  a rozvoji  kompetencí,  než je během

výuky, která se odehrává v lavicích s učebnicí nebo v klasické třídě školy.

Toto  prostředí  působí  mnohem  útulněji,  poskytuje  “lidský  rozměr”,

soukromí, bezpečí a současně podporuje skupinové a kooperativní formy

výuky. Činnosti  v jednotlivých centrech propojuje vždy stejné téma. CA

jsou označená a jasně vymezená, aby v nich děti  měly soukromí a bylo

zřetelné,  ve  kterém  centru  právě  pracují.  Každé  CA  je  vybaveno

dostatečným množstvím pomůcek, které jsou dětem dostupné. Po ukončení

činností  v  CA se  děti  sejdou  v  kruhu  k  hodnocení  své  práce.  Tady

hodnotíme vlastní učební strategie, úspěšnost, co nás bavilo, co nám šlo a

co naopak bylo obtížné. Děti  se učí  reflektovat nejen výsledky, ale také

samotný  postup,  který  při  řešení  úkolů  uplatnily.  V  prostředí  třídy

uspořádané do center aktivit jsou děti hlavními aktéry svého učení, aktivita

přechází  z  učitele na dítě.  V centrech aktivit  na  ZŠ děti  využívají  nově

získané  kompetence  (jako  např.  čtení  a  psaní),  učí  se  také  přímou

zkušeností,  mají  prostor  pro práci,  hru,  experimentování  a  manipulaci  s

různými  předměty  a  materiály.  Mohou  se  tak  učit  od  sebe  navzájem,
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přirozeně  komunikovat,  řešit  problémy,  rozhodovat  se,  rozvíjet  svoje

vyjadřovací schopnosti.  

Ve  škole  se  snažíme  tvořit  pro  naše  žáky  příjemné  a  podnětné

prostředí,  které  je  obohatí  po  všech  stránkách.  Věříme  také,  že  druhé

pololetí proběhne ve stejně přátelském duchu jako to první. Těší nás, když

nám děti řeknou, že se jim nechce jít domů, protože se jim ve škole moc

líbí. 

Markéta Nitraiová 

Přihlášky na střední školy pro školní rok 2025/2026 

Již  se  pomalu  blíží  očekávaná  událost,  a  to  podání  přihlášky  na

střední  školy  a  na  vybraný  studijní  obor,  kam bych  chtěli  naši  nynější

deváťáci směřovat a pokračovat tak ve svém studiu. 

Podávání přihlášek bude probíhat primárně  elektronickou formou,

tedy  nejjednodušším  a  nejefektivnějším  způsobem  (nutný  Mobilní  klíč

eGovernmentu nebo Bankovní identita, případně mojeID). Možná bude

také  kombinovaná forma nebo čistě  forma papírová,  kdy škola ráda s

vyplněním přihlášky ráda vypomůže. 

Digitální přihlašovací systém DiPSy bude spuštěn pro uchazeče dne

1. února 2025 a okno pro podání přihlášek bude uzavřeno 20. února 2025.

Podrobné informace rodiče a žáci získají na oficiálních stránkách MŠMT a

firmy CERMAT na adrese: www.prihlaskynastredni.cz. 

Jiří Zaoral, výchovný poradce 
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Deváťáci v plném nasazení aneb přijímačky za dveřmi 

Čas  kvapí  a  naši  deváťáci  se  soustavně  připravují  na  přijímací

zkoušky.  Již  koncem ledna budou mít  možnost  si  vyzkoušet,  jak budou

takové přijímací zkoušky vypadat. Ministerstvo školství totiž letos školám

poskytlo možnost účastnit se přijímaček nanečisto a nechat otestovat své

žáky.  Žáci  budou  mít  alespoň  představu,  jak  budou  přijímací  zkoušky

probíhat a naše škola zjistí, jak si stojíme v porovnání s ostatními školami. 

Naši  deváťáci  mají  každý  týden  možnost  navštěvovat  kroužek

přípravy na přijímací zkoušky jak z českého jazyka, tak matematiky. I do

hodin  českého  jazyka  se  snažíme  zařadit  zkušební  testy,  aby  měly  děti

povědomí  o  tom,  jak  může  vypadat  zadání  a  jaké  typy  úloh  mohou

očekávat. Konkurence bude letos veliká a my se snažíme udělat vše pro to,

aby naše děti obstály. Držte jim tedy spolu s námi palce 😊😊. 

Andrea Meluchová 

Lyžařský výcvik 

Jako každý rok, tak i letos plánujeme na naší škole lyžařský kurz na

konci února. Využíváme SKI Annaberg,  který nám jako domovský areál

vychází  vstříc.  Též  i  vedení  obce  je  nám  oporou  při  přesunu  lyžařské

výbavy. Děti se pod vedením instruktorů učí základům lyžování nebo se

případně zdokonalují v jednotlivých technikách jízdy na svahu. Samotný

lyžařský kurz je doplněn také o přednášky na různá témata, např.: zásady

FIS,  technika  lyžování,  mazání  a  údržba  lyží,  zásady  první  pomoci  v

lavinách, horská služba a její význam atd.  

Ludvika Matzkeová
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Mateřská škola ve Světlé Hoře informuje

Kalendářní rok 2024 je již za námi a vykračujeme do dalšího roku

s novými předsevzetími a snad znovunalezeným nadšením. Připravili jsme

si tedy pro děti další pestrý program na druhé pololetí a věříme, že se bude

líbit nejen jim, ale i rodičům. 

Leden bývá pro děti ještě ve znamení doznívajících Vánoc. Ve školce

stále  zkoumají  nové hračky a vypráví  si  o  těch,  které  dostaly doma od

Ježíška. Paní učitelky si s dětmi povídaly o novoročních předsevzetích, o

tom,  co  by  děti  popřály  sobě,  rodičům,  Zemi  nebo  lidem  okolo.  Děti

nejvíce zmiňovaly přání,  aby se všichni měli rádi,  aby se všichni hodně

smáli a rodiče, aby měli klid. 

Téma  měsíce  ledna  je  „Paní  zima“. Takže  jsme  si  osvojovali

poznatky o zimních sportech, oblečení, prováděli jsme pokusy se sněhem

a seznámili se s tím, jak žijí Eskymáci a jaká zvířata žijí na severním pólu.

Rozvíjeli  jsme  pohybové  dovednosti v oblasti  hrubé  i  jemné  motoriky.

Osvojovali jsme si některé dovednosti, které předcházejí čtení a psaní, a

rozvíjeli jsme zájem dětí o psanou podobu jazyka. 

Snažíme se stále rozvíjet pozitivní city dítěte ve vztahu k sobě, aby

děti dospěly k uvědomění si vlastní identity, získaly zdravé sebevědomí a

sebedůvěru, zvláště předškoláci před zápisem do základní školy. 

Naše  Mateřská  škola  získala  status  "ŠKOLKA

SPOLUPRACUJÍCÍ  S  MENSOU" a  zařadila  se  tak  mezi  asi  60

mateřských škol z ČR, které se tímto titulem pyšní. Mensa je mezinárodní

organizace sdružující nadprůměrně inteligentní lidi. 
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Členství jsme získali díky naší paní učitelce Kateřině Němcové, která

se o to velmi zajímala a prošla školením na rozvoj inteligence u dětí. Tímto

školením projdou postupně všichni naši pedagogové. 

Jedná se  o  využívání  unikátní  metody NTC,  která  je  založena na

rozvoji inteligence u dětí. 

Prvky metody NTC zařazujeme během celého dne pobytu dětí v MŠ.

Jedná  se  o  speciální  pohybová  cvičení,  logické  hry,  hádanky,  pokusy,

zraková i sluchová cvičení a tvorbu asociací. 

Více se můžete dozvědět na webových stránkách www.mensa.cz

Co nás čeká v únoru?  

11.února 2025 Světový den nemocných

13. února 2025    Srdíčkový den

26. února 2025    Divadlo v MŠ

28. února 2025    Karneval

Fotografie z dění ve školce naleznete na webových stránkách mateř-

ské školy. https://www.mssvetlahora.cz/

Jana Šubová, ředitelka 

„BUDKA V POLI“
„MÁŠA A MEDVĚD“
„O BUDULÍNKOVI“
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Informace z okolí

ODISka ZDARMA
V roce  2025  navazuje  společnost  Koordinátor  ODIS  na  úspěšnou

promoakci  veřejné  dopravy  zaměřenou  na  cestování  dětí

v Moravskoslezském kraji. V rámci akce Moje první ODISka mohou nyní

děti narozené v letech 2018 a 2019 získat bezkontaktní čipovou dopravní

kartu ODISka zcela zdarma. Tato speciální nabídka platí až do 31. prosince

2025 a vztahuje se na všechny děti z těchto ročníků, bez ohledu na jejich

aktuální školní docházku.

„Věříme,  že  bezplatná  ODISka  potěší  jak  malé  cestovatele,  tak  i

jejich rodiče, pro které období nástupu dětí do prvních tříd bývá finančně

náročné.  Zároveň máme za  to,  že  právě  období  okolo  započetí  povinné

školní  docházky  je  skvělé  pro  seznamování  s veřejnou  dopravou,“  říká

Ing. Aleš Stejskal, jednatel společnosti Koordinátor ODIS. 

Rodiče mohou o ODISku zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně

z domova  prostřednictvím  e-shopu  ODISKA.cz,  nebo  osobně

na Dopravních  infocentrech  ODIS  a dalších  prodejních  místech,  která

zajišťují  vydávání  ODISek.  V případě osobního podání  žádosti  je  nutné

přinést  fotografii  dítěte  o  rozměrech  35  ×  45  mm,  jeho  osobní  doklad

(například  rodný  list,  průkaz  zdravotní  pojišťovny,  cestovní  pas  nebo

občanský průkaz)  a osobní  doklad  zákonného  zástupce  dítěte  (občanský

průkaz  nebo  cestovní  pas).  Vyzvednutí  karty  na  kontaktním  místě

je zdarma,  při  zaslání  doporučenou  poštou  je  nutné  uhradit  poplatek

za doručení. 
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„Snažíme se vůči cestujícím v našem kraji o co největší vstřícnost.

Regionální  doprava  je  v našem  kraji  maximálně  proklientská,  o  čemž

svědčí nejen ODISky pro malé děti, ale i optimalizace spojů, aby na sebe

navazovaly, nebo třeba modernizace vozového parku. Cestující jistě ocení

také skutečnost, že na rozdíl od mnoha jiných krajů jsme pro letošní rok

nezvyšovali  jízdné  regionální  autobusové  dopravy,“  řekl  náměstek

hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka.

Více  informací  a  seznam  kontaktních  míst  najdete  na  našich

webových stránkách www.kodis.cz.

Více informací na stránkách farnosti Malá Morávka.
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Andělská Hora
byla založena jako horní město kolem r. 1540 a dostala horní registra r. 1553 a
důlní řád r. 1556 od Jana Staršího Bruntálského z Vrbna. Zároveň dostala znak,

který máme z pečetidla označeného letopočtem 1562. S postupujícím významem
těžby zlata, začal se zde pěstovat len k výrobě plátna - to se používalo ke 

„konečnému praní” horniny a k zachycení zlata. 
Roku 1627 zde byl postaven farní kostel a r. 1696 vysvěcen kostel sv. Anny na

Anenském vrchu. V roce 1642 bylo město do základů vypáleno. První zmínky o školství 
v naší obci jsou z r. 1735. Škola pro dívky byla vystavena někdy po r. 1844, 

pro chlapce r. 1859 (jedná se o nynější budovy školy). V roce 1887 byl
zřízen chudobinec. V květnu 1879 zemřel dvorní rada a regionální hudební skladatel

Dr. Eduard Schön - uměleckým jménem E. S. Engelsberg. Zastoupení v obci měla
redakce časopisu PRESSE a další časopisy zabývající se uměním a hudbou.

Do r. 1938 zde byl činný odbor Matice opavské. 31. července 1946 začal odsun
německého obyvatelstva. Andělská hora byla také známa houslařskou

tradicí (Jakob Kirchner, J. G. Reichel, J. K. Springer).

Něco málo z historie



Vydavatel město Andělská Hora, IČO: 00575976
Evidováno jako periodický tisk samosprávného územního celku 

pod číslem MK ČR E 18194. Vychází měsíčně. 
Vyšlo 29. ledna 2025 v nákladu 100 výtisků.

Zpracovala a přebal vytvořila Kateřina Bujnochová. 
Uzávěrka zpravodaje je vždy 25. den daného měsíce.

Články zasílejte na adresu andelak.zpravodaj@gmail.com 




